

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CIORĂȘTI**

**PROCES VERBAL**

încheiat astăzi 27 noiembrie 2020 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Ciorăști la care participă 10 consilieri locali din cei 11 în funcție

Ședința extraordinară a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 141 din data de 23 noiembrie 2020 și a fost adusă la cunoștința consilierilor prin invitație scrisă precizându-se ora și locul desfășurării ședinței, proiectul ordinii de zi, materialele care însoțesc proiectele de hotărâri, comisiile de specialitate pe domenii de activitate cărora le-au fost trimise proiectele de hotărâri pentru avizare și informarea pentru formularea și depunerea de amendamente.

Cvorumul este asigurat de prezența a zece consilieri locali din cei unsprezece în funcție. Absentează motivat domnul consilier local Mușat Neculai.

Ședința extraordinară se desfășoară cu respectarea măsurilor sanitare pentru prevenirea și combaterea răspândirii virusului SARS - CoV-2.

Doamna Săndulescu Delia declară deschise lucrările ședinței ordinare și supune aprobării suplimentarea ordinii de zi cu trei proiecte de hotărâri după, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Spitalului Județean de Urgență "Sf. Pantelimon" Focșani, pe timpul pandemiei de COVID 19, a două CONCENTRATOARE DE OXIGEN 1025KS - Devilbiss HealthCare
2. Aprobarea trecerii din domeniul public, în domeniul privat al comunei ciorăști, județul vrancea, în vederea demolării, a corpurilor de clădire C2 (magazie), C3 (grup sanita) și C4 (grup sanitar), pentru realizarea proiectului „Educație Europeană în Ciorăști Vrancea-EEC Vrancea”, prin extinderea corpului de clădire C1 (școală).
3. Proiect de hotărâre privind completarea obiectului de activitate al SC PRESTĂRI SERVICII CIORĂȘTI SRL

Suplimentarea proiectului ordinii de zi este votată cu zece voturi "pentru".

Apoi se supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din data de 11 noiembrie 2020 și este votat cu zece voturi “pentru”.

În continuare, doamna președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Ciorăști în Consiliul de administrație și în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar de Stat pentru Școala Gimnazială „IONEL SÎRBU” Ciorăști.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de delegare a gestiunii activității de curățarea și transportul zăpezii de pe caile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț cu SC PRESTĂRI SERVICII CIORĂȘTI SRL, cu sediul în satul Ciorăști, comuna Ciorăști, județul Vrancea.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic pentru investiția “ LUCRĂRI DE MODERNIZARE ȘI REABILITARE SISTEM DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA CIORĂȘTI, JUDEȚUL VRANCEA”.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului local la data de 30 septembrie 2020.

5. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Spitalului Județean de Urgență “Sf. Pantelimon” Focșani, pe timpul pandemiei de COVID 19, a două CONCENTRATOARE DE OXIGEN 1025KS - Devilbiss HealthCare

6. Aprobarea trecerii din domeniul public, în domeniul privat al comunei ciorăști, județul vrancea, în vederea demolării, a corpurilor de clădire C2 (magazie), C3 (grup sanita) și C4 (grup sanitar), pentru realizarea proiectului „Educație Europeană în Ciorăști Vrancea-EEC Vrancea”, prin extinderea corpului de clădire C1 (școală).

7. Proiect de hotărâre privind completarea obiectului de activitate al SC PRESTĂRI SERVICII CIORĂȘTI SRL.

Proiectul ordinii de zi, supus votului, este votat cu 10 voturi “pentru” de către toți consilierii prezenți la ședință.

Doamna președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta primul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi - *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Ciorăști în Consiliul de administrație și în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar de Stat pentru Școala Gimnazială „IONEL SÎRBU” Ciorăști.*

Domnul primar Brăicău Nicolae-Gabriel arată că, potrivit prevederilor articolul 4 alin. (1) al Ordinului ministrului educației și cercetării nr. 4619/2014 pentru aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar prevede:

„Consiliul de administrație se constituie din 7, 9 sau 13 membri, după cum urmează:

- a) în cazul unităților de învățământ de nivel gimnazial cu un singur rând de clase, consiliul de administrație este format din 7 membri, cu următoarea componență: 3 cadre didactice, inclusiv directorul unității de învățământ, 2 reprezentanți ai părinților, primarul sau un reprezentant al primarului, un reprezentant al consiliului local”

În Legea nr. 87/2006 pentru **aprobarea OUG nr. 75/2005 privind asigurarea calității învățământului**, la art. 11. alin.(4) lit. “e” este prevăzut: “Componența Comisiei pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile din învățământul preuniversitar cuprinde: “un reprezentant al consiliului local””;

Din cuprinsul acestor articole de lege rezultă că din Consiliul local al comunei Ciorăști trebuie desemnați doi reprezentanți, unul să facă parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Ionel Sîrbu” Ciorăști și altul să facă parte din Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității în învățământul preuniversitar de stat a Școlii Gimnaziale „Ionel Sîrbu” Ciorăști.

Acești reprezentanți trebuie să fie desemnați din rândul consilierilor locali în funcție ai Consiliului local al comunei Ciorăști și invită pe domnii consilieri să facă propuneri.

Doamna secretar general completează și spune că hotărârea are caracter individual și se va vota prin vot secret. Se fac propuneri: domnul consilier local Batog Georgel propune pentru consiliul de administrație pe doamna consilier local Tatarciuc Vioric Carolina iar domnul consilier local Stan Ionel propune pe domnul consilier local Vlad Dorian. Nu mai sunt alte propuneri. Se pregătesc 10 buletine de vot. Fiecare consilier local prezent la dezbateri își exprimă votul. După exercitarea votului de către toți consilierii locali prezenți se procedează la numărarea acestora. Rezultatul votului este de 10 voturi „pentru”.

Nu sunt întrebări. Proiectul de hotărâre devine **Hotărârea nr. 54 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Se trece mai departe la **punctul doi** al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de delegare a gestiunii activității de curățarea și transportul zăpezii de pe caile*

*publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț cu SC PRESTĂRI SERVICII CIORĂȘTI SRL, cu sediul în satul Ciorăști, comuna Ciorăști, județul Vrancea.*

Domnul primar având cuvântul arată că serviciul de salubritate al comunei este asigurat de către societatea din directa subordine Prestări Servicii Ciorăști SRL. Raporturile juridice dintre unitățile administrativ-teritoriale sau având ca scop serviciile de utilități publice și operatori, sunt reglementate prin: ”(...), *contracte de delegare a gestiunii serviciilor de utilități publice către operatorii prevăzuți la art. 28 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 51/2006, în cazul gestiunii directe.* Pentru activitatea de curățarea și transportul zăpezii de pe caile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț, nefiind încheiat încă un contract de delegare, și ținând cont de faptul că suntem la începutul anotimpului rece este necesară încheierea acestuia, motiv pentru care a fost inițiat prezentul proiect de hotărâre.

Nu sunt întrebări. Proiectul de hotărâre este supus votului deschis și este votat cu unanimitate de voturi devenind astfel **Hotărârea nr. 55 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Se trece la punctul trei al ordinii de zi - . *Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic pentru investiția “ LUCRĂRI DE MODERNIZARE ȘI REABILITARE SISTEM DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA CIORĂȘTI, JUDEȚUL VRANCEA”.*

Domnul primar are cuvântul și arată că modernizarea iluminatului public este necesară deoarece nu au mai fost făcute reparații considerabile ale acestuia de câțiva ani și lămpile existente au început să cedeze rând pe rând datorită vechimii. Iluminatul public trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de normele luminotehnice, fiziologice și de siguranța circulației în următoarele condiții:

- utilizarea rațională a energiei electrice;
- recuperarea costului investițiilor într-o perioadă cât mai scurtă de timp;
- reducerea cheltuielilor anuale de exploatare a instalațiilor electrice de iluminat.

Modernizarea sistemului de iluminat public se concretizează în înlocuirea aparatelor de iluminat existente, completarea cu aparate de iluminat cu tehnologia LED pe stâlpii existenți din comuna Ciorăști, precum și extinderea sistemului de iluminat public pe stâlpii metalici noi montați.

Necesarul de aparate de iluminat noi pentru realizarea modernizării sistemului de iluminat public stradal este de 520 buc performante din punct de vedere energetic utilizând tehnologia LED cu o durată de viață de circa 100.000 ore de funcționare.

Se vor demonta 384 aparate de iluminat tip FLUO 36W, existente pe raza comunei Ciorăști și se vor monta 200 buc aparate de iluminat tip LED cu puterea de 60w, 300 aparate de iluminat tip LED cu puterea de 30w și un număr de 20 buc de aparate de iluminat tip LED cu puterea de 45w.

Aparatele de iluminat nou montate vor fi alimentate din rețeaua electrică existentă.

Pentru extinderea rețelei de iluminat public, în comuna Ciorăști se vor monta 20 de stâlpi metalici, astfel: pe DC 195 Ciorăști – Satu Nou, 9 stâlpi cu o extindere de 600 m a rețelei electrice; pe strada Stadionului din satul Salcia Veche 6 stâlpi cu o extindere de 400 m a rețelei electrice și pe strada Garoafelor din satul Mihălceni, spre cimitir, 5 stâlpi cu o extindere de 400 m a rețelei electrice. Stâlpii noi metalici sunt prevăzuți cu ușiță de vizitare și conectori de bransare.

Domnul consilier Ghiuță Vasile întreabă dacă se vor schimba lămpile și în satul Salcia Nouă. Domnul primar spune “da, se vor înlocui”. Domnul consilier Petrica Dumitru arată că la marginea satului Codrești, spre locuița Ioniță Maria, trebuie asigurat iluminat public deoarece este o persoană în vârstă și casa este mai departe față de celelalte din sat. Domnul consilier Popa Stelian amintește de ulița Ioniță Dumitru din satul Satu Nou și spune că sunt stâlpi dar nu este fir pentru iluminat public. Domnul primar spune că după ce se vor monta lămpile noi, se vor recondiționa cele vechi și se vor completa stâlpii fără becuri.

Nu sunt alte întrebări. Proiectul de hotărâre este supus votului deschis și este votat cu nouă voturi “pentru” și o abținere din partea domnului consilier Ghiuță Vasile devenind astfel **Hotărârea nr. 56 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

În continuare se supune dezbaterii **punctul patru** al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului local la data de 30 septembrie 2020.*

Domnul primar prezintă situația veniturilor și cheltuielilor la data de 30 septembrie 2020, astfel:

Nr. Crt	Denumire	cod	Prevederi initiale Anul 2020	Prevederi trim III Anul 2020	Executie 30.09.2030	Procent %
1	<b>Impozit pe venit din transferul pe proprietate</b>	<b>031800</b>	<b>4.800</b>	<b>4.800</b>	<b>4.726</b>	
2	<b>Cote si sume defalcate din impozitul pe venit, din care</b>	<b>0400</b>	<b>963.000</b>	<b>720.000</b>	<b>712.375</b>	
	Cote defalcate din impozitul pe venit	040201	604.000	452.750	453.902	

	Sume alocate din cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale	040204	239.000	177.250	175.392	
	Sume repartizate din Fondul la dispozitia Consiliului Judetean	040205	90.000	60.000	83.081	
<b>3</b>	<b>Impozite si taxe pe proprietate, din care:</b>	<b>07.00</b>	<b>1.162.000</b>	<b>1.063.320</b>	<b>609.115</b>	
	<b>Impozit pe cladiri, din care:</b>	<b>070100</b>	<b>177.000</b>	<b>161.000</b>	<b>113.987</b>	
	Cladiri PF	070101	71.000	65.000	51.067	
	Cladiri PJ	070102	106.000	96.000	62.920	
	<b>Impozit pe teren</b>	<b>07.02.00</b>	<b>975.000</b>	<b>892.320</b>	<b>485.317</b>	
	Terenuri PF	070201	155.000	130.000	84.706	
	Terenuri PJ	070202	20.000	15.000	11.133	
	Teren extravilan	07020203	800.000	747.320	389.478	
	Taxe judiciare de timbru si alte taxe de timbru	070203	10.000	10.000	9.811	
<b>4</b>	<b>Sume defalcate din TVA</b>	<b>11.00</b>	<b>3.118.000</b>	<b>2.581.000</b>	<b>2.047.000</b>	
<b>5</b>	<b>Taxe pe utilizarea bunurilor</b>	<b>16.00</b>	<b>279.400</b>	<b>229.400</b>	<b>86.398</b>	
	Taxe pe mijloace de transport PF	160201	220.000	180.000	57.616	
	Taxe pe mijloace de transport Pj	160202	58.000	48.000	27.286	
	Taxe si tarife pt elib de lic	160203	1.400	1.400	1.497	
<b>6</b>	<b>Alte impozite si taxe fiscale</b>	<b>1802</b>	<b>133.000</b>	<b>120.000</b>	<b>73.878</b>	
<b>7</b>	<b>Venituri din proprietate</b>	<b>3002</b>	<b>513.520</b>	<b>493.520</b>	<b>182.953</b>	
	Venituri din concesiuni	300530	270.000	250.000	57.953	
	Venituri din dividende	300800	243.520	243.520	125.000	
<b>8</b>	<b>Vanzari de bunuri si servicii</b>	<b>34.02</b>	<b>1.800</b>	<b>1.800</b>	<b>1690</b>	
	Venituri din taxe extrajudiciare de timbru	340200	1.500	1.500	1.430	
	Alte venituri din taxe administrative, eliberari permise	340250	1.300	1.300	260	
<b>9</b>	<b>Amenzi penalitati si confiscari</b>	<b>35.00</b>	<b>150.000</b>	<b>120.000</b>	<b>29.752</b>	
	Venituri din amenzi	350102	100.000	80.000	37.693	
	Alte amenzi,penalitati si confiscari	355000	50.000	40.000	7.087	
<b>10</b>	<b>Diverse venituri</b>	<b>3600</b>	<b>1.300</b>	<b>1.300</b>	<b>1.229</b>	
	Alte venituri	360500	1.300	1.300	1.229	
	Sume din excedentul bugetului local utilizate pentru finantarea cheltuielilor sectiunii de dezvoltare	40.14	42.550	42.550	42.543	
<b>12</b>	<b>Subventii de la bugetul de stat</b>	<b>42.00</b>	<b>15.410</b>	<b>15.410</b>	<b>2.010</b>	
	Subventii pentru acordarea ajutorului de caldura	420234	5.000	5.000	2.010	
	Subventii de la bugetul de stat catre bugetele locale necesare sustinerii derularii proiectelor finantate din	426900	10.410	10.410	10.405	

	fonduri externe nerambursabile postaderare, aferente perioadei de programare 2014-2020.					
<b>12</b>	<b>Subventii de la alte administratii</b>	43.02	437.280	437.280	417.204	
	Sume primite de la ANCPI	430221	20.070	20.070		
	Sume alocate din bugetul AFIR, pentru sustinerea proiectelor din PNDR 2014-2020	430231	417.210	417.210	427.266	
<b>13</b>	<b>Sume primite de la UE in contul platilor efectuate si prefinantari</b>	<b>48.00</b>	<b>7.179.460</b>	<b>5.738.220</b>	<b>427.266</b>	
	<b>Fondul European de Dezvoltare Regionala (FEDR)</b>	<b>480201</b>	<b>4.956.320</b>	<b>4.020.770</b>	<b>239.476</b>	
	<b>FONDUL Social European</b>	<b>480202</b>	<b>1.151.650</b>	<b>645.960</b>		
	Program European Agricol de Dezvoltare (FEADR)	<b>480204</b>	<b>1.071.490</b>	<b>1.071.490</b>	<b>187.790</b>	

La sfarsitul trimestrului III al anului 2020 veniturile totale sunt in suma de **4.664.572lei**

#### **CHELTUIELI FUNCTIONARE – 2.460.139,68lei**

**La capitolul 51.02- autoritati publice s-au inregistrat cheltuieli in suma de 1.428.097.08lei, din care:**

- suma de 735.068lei s-au asigurat cheltuielile de personal
- suma de 693.029,08lei pentru intretinere si functionare: furnituri de birou, materiale pentru curatenie, energia electrica, telecomunicatii, cheltuieli postale, alte cheltuieli cu bunuri si servicii, combustibili, cheltuieli cu reparatii, cheltuieli cu alegerile locale, cheltuieli cu materiale necesare protectiei impotriva virusului COVID 19

**La capitolul 61.02-ordine publica si siguranta nationala s-au inregistrat cheltuieli in suma de 152.340,9lei, din care:**

- cheltuieli de personal in suma de 48.220lei
- suma de 2.782 cheltuieli pentru intretinere si functionare
- suma de 101.338,29lei dobanda si rata aferenta împrumutului in baza OUG 8/2018, având ca destinatie finantarea cheltuielilor necesare finalizarii proiectului *CONSTRUIRE REMIZA SI SPATIU ADMINISTRATIV PSI, SAT CIORASTI, COMUNA CIORASTI, JUDETUL VRANCEA* finantat din fonduri externe nerambursabile in perioada de programare 2014-2020

**La capitolul 65.02 –invatamant s-au inregistrat cheltuieli in suma de 89.088,16lei, din care:**

- cheltuielile materiale s-au efectuat in suma de 79.235,16lei, pentru cheltuieli cu intretinerea si functionarea, naveta profesorilor, transportul elevilor,
- suma de 2.853lei pentru plata drepturile copiilor cu cerinte educationale
- suma de 7.000lei pentru plata stimulentele educationale- tichete de gradinita

**La capitolul 67.02- cultura s-au inregistrat cheltuieli in suma de 65.769,68lei, din care:**

- s-au asigurat cheltuielile de personal in suma de 43.574lei
- cheltuielile materiale s-au efectuat in suma de 4.047,50–pentru materiale de curatenie, alte cheltuieli cu bunuri si servicii
- suma de 18.148,18lei la **sport**: s-au asigurat cheltuieli pentru primele jucatorilor, hrana, transport, taxe AJF, alte cheltuieli pentru intretinere si functionare

**La capitolul 68.02- asistenta sociala s-au inregistrat cheltuieli in suma de 503.927lei, din care:**

- suma de 497.173lei s-a efectuat plata indemnizatiilor persoanelor cu handicap
- suma de 3.510lei pentru incalzirea locuintelor pentru populatie
- suma de 1.500lei pentru ajutoare de inmormantare
- suma de 1744lei pentru transportul persoanelor varstnice

**La capitolul 70.02- servicii de dezvoltare publica s-au inregistrat cheltuieli in suma de 42.680,48lei, din care:**

- suma de 19.998.98lei cheltuieli cu energia electrica la iluminatul public
- suma de 4.830,50lei cheltuieli cu reparatii si piese de schimb (becuri, cabluri) la reseaua de iluminat public
- suma de 17.850 lucrari de decolmatarea a Lacului Negru.

**La cap 74.02-protectia mediului s-au inregistrat cheltuieli in suma de 15.673,37lei, din care:**

- s-au asigurat cheltuielile de personal in suma de 13.810lei
- suma de 1.865,37 cheltuieli materiale : serviciul de salubritate a comunei, taxe mediu.

**La capitolul 84.02 drumuri si poduri -au inregistrat cheltuieli in suma de 162.561,62lei, din care:**

- suma de 162.561,62lei rambursare din creditul de investitii, comisioane si dobanzi aferente creditului.

**CHELTUIELI DE DEZVOLTARE: 1.919.942,57lei**

- **154.549,83lei** pentru proiectul de investitii cu fonduri nerambursabile *Modernizare drumuri comunale comuna Ciorasti judetul Vrancea finantat din FEADR-AFIR) – proiect finalizat*
- **330.276,46lei** pentru proiectul de investitii *Modernizare drumuri de interes local, Comuna Ciorasti Judetul Vrancea – fonduri proprii – proiect finalizat*
- **575.103,89lei** pentru proiectul de investitii *Construire remiza si spatiu administrativ psi, Comuna Ciorasti, judetul Vrancea - finantat din fonduri proprii (credit ) si FEADR-AFIR-Gal Sud Est*
- **3.294,16lei** - pentru proiectul *FSE - POCU74/6/8/105800 - Sanse egale la educatie in VN*
- **53.237,96** - pentru proiectul *POR 2014-2020 SMIS120310 - EDUCATIE EUROPEANA IN CIORASTI EEC VRANCEA -reabilitare si modernizare Scoala Gimnaziala Ionel Sirbu Ciorasti*



- **273.050,02lei** - cofinantare pentru proiectul *FEDR -POR2017/8/8.1/8.3/A/1/11681 Centru de zi, cantina sociala si ingrijire la domiciliu pentru persoane varstnice in Comuna Ciorasti jud VN*
- **5.891,89lei** – pentru proiectul de investitii *Infintare sisteme de canalizare a apelor uzate in Comuna Ciorasti jud Vrancea*
- **524.538,36** – pentru proiectul de investitii *MODERNIZARE DRUM CIMITIR SAT MIHALCENI COMUNA CIORASTI JUD VRANCEA*

**TOTAL CHELTUIELI functionare si dezvoltare – 4.380.082,25 lei**

La sfarsitul trimestrului III, in casierie s-a inregistrat numerar incasat din unele venituri si nedepus pana la data de 30.09.2020, in suma de 2.188lei, astfel:

- 40 lei cod 07.01.01- Impozit cladiri persoane fizice
- 153lei cod 07.02.01 - Impozit teren persoane fizice
- 345lei cod 07.02.03 – impozit teren extravilan
- 663lei cod 18.02.50 – alte impozite si taxe
- 947lei cod 36.50.00 – alte venituri

Domnul consilier Stan Ionel întreabă “dacă va fi un proiect major pentru canalizare la nivelul județului, al nostru pică”. Domnul primar răspunde că “nu suntem membri în “Vranceaqua. Ideal este să-l ducem noi la bun sfârșit și să avem un cuvânt de spus asupra tarifului. Exemplu este apa. Se poate face comparație cu tariful practicat de CUP SA”.

Nu sunt alte întrebări. Proiectul de hotărâre este supus votului deschis și este votat în unanimitate devenind astfel **Hotărârea nr. 57 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Se continuă cu **punctul cinci** al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Spitalului Județean de Urgență “Sf. Pantelimon” Focșani, pe timpul pandemiei de COVID 19, a două CONCENTRATOARE DE OXIGEN 1025KS - Devilbiss HealthCare.*

Domnul primar arată că „în contextul actual prin care trecem generat de pandemia COVID 19, ținând cont de raportările în creștere de noi cazuri de îmbolnăvire cu virusul SARS Cov 2 din țara noastră, în general dar și din județul nostru, în special, văzând cazuri de boală cu forme agresive tot mai multe, aflând din relatările publice ale personalului spitalicesc despre lipsa aparatelor de oxigen care s-au dovedit a fi vitale pentru salvarea vieții pacienților infectați cu virusul SARS Cov 2 cu forme agresive ale bolii și ținând cont de prevederile art. 287 și 349 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora exercitarea dreptului de proprietate publică se realizează de către autoritățile deliberative ale administrației publice locale, pentru bunurile aparținând domeniului public al unităților administrativ-teritoriale. Am inițiat proiectul de hotărâre pentru darea în folosință gratuită Spitalului Județean de Urgență “Sf. Pantelimon” Focșani, pe timpul

pandemiei de COVID 19, a două CONCENTRATOARE DE OXIGEN 1025KS - Devilbiss HealthCare pe care-l supun dezbaterii și aprobării în vederea adopției unei hotărâri în acest sens”.

Nu sunt întrebări. Proiectul de hotărâre este supus votului deschis și este votat în unanimitate devenind astfel **Hotărârea nr. 58 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Se trece mai departe la **punctul șase** al ordinii de zi - *Aprobarea trecerii din domeniul public, în domeniul privat al comunei ciorăști, județul vrancea, în vederea demolării, a corpurilor de clădire C2 (magazie), C3 (grup sanita) și C4 (grup sanitar), pentru realizarea proiectului „Educație Europeană în Ciorăști Vrancea-EEC Vrancea”, prin extinderea corpului de clădire C1 (școală).*

Domnul primar arată că pentru executia categoriilor de lucrari propuse și aprobate odată cu semnarea contractului de finanțare la investiția „Educație Europeană în Ciorăști Vrancea-EEC Vrancea” se impune desființarea anexelor C2, C3 și C4 identificate în numărul cadastral 52780. La momentul de față corpul de clădire C2 având funcționalitatea de magazie și C3 având funcționalitatea de Grup sanitar se află pe locația extinderii propuse prin proiect. Corpurile de clădire C3 și C4, edificate în anii 1970 ca grupuri sanitare numai servesc acestei destinații încă din anul 2012 decând corpul de clădire C1, Școala Gimnazială “Ionel Sârbu” a fost dotat cu grupuri sanitare aflate în interiorul acesteia. Astfel corpurile de clădire sunt propuse spre demolare tocmai pentru faptul că, prin însăși modul de realizare, au devenit sensibile la acțiunea sarcinilor seismice caracteristice amplasamentului. Clădirile au o alcătuire rudimentară, fără nici o valoare arhitecturală sau funcțională care să justifice păstrarea și nu mai corespunde exigențelor actuale sau scopului pentru care au fost ridicate. În starea în care se află la ora actuală, aceste clădiri nu mai prezintă nici o siguranță în cazul unui seism de mare intensitate. Păstrarea situației actuale poate împiedica dezvoltarea socio-culturală a locuitorilor comunei Ciorăști, precum și descurajarea tinerilor de a urma sau continua studiile în cadrul comunei. Pierderea potențialului obiectivului va duce la degradarea sa recurentă și la diminuarea reprezentativității școlii ca spațiu de educație și socializare. Proiectul de hotărâre vizează transmiterea corpurilor de clădire C2, C3 și C4, din ansamblul clădirilor identificată la numărul cadastral 52780, din domeniul public al Comunei Ciorăști în domeniul privat al acestia, în vederea scoaterii din funcțiune și a demolării. Necesitatea, oportunitatea și realitatea datelor prezentate reies din contractul de finanțare al proiectului cu finanțare nerambursabilă.

Nu sunt întrebări. Proiectul de hotărâre este supus votului deschis și este votat în unanimitate devenind astfel **Hotărârea nr. 59 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Se trece la **ultimul punct** al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind completarea obiectului de activitate al SC PRESTĂRI SERVICII CIORĂȘTI SRL.*

Domnul primar arată că obiectul de activitate la societății din directa subordine PRESTĂRI SERVICII CIORĂȘTI SRL trebuie completat cu activitatea Cod CAEN 8129 - măturatul străzilor și îndepărtarea zăpezii și a gheții. Completarea obiectului de activitate se justifică prin delegarea activității de curățarea și transportul zăpezii de pe caile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț, ca parte a serviciului de salubritate, către societatea PRESTĂRI SERVICII CIORĂȘTI SRL.

Nu sunt întrebări. Proiectul de hotărâre este supus votului deschis și este votat în unanimitate devenind astfel **Hotărârea nr. 60 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Nu sunt alte probleme de discutat. Președintele de ședință, doamna SĂNDULESCU DELIA declară ședința închisă. Toți cei 10 consilieri locali prezenți sunt de acord cu încheierea ședinței.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Consilier local Săndulescu Delia

Contrasemnează,  
Secretarul general al comunei,  
Rizea Fănica

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**PRIMĂRIA COMUNEI CIORĂȘTI**

Nr. 5617 din 28.11.2020

**PROCES - VERBAL**

Subsemnata Rizea Fănica, secretarul general al comunei Ciorăști, județul Vrancea, astăzi data de mai sus, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Ciorăști desfășurată în data de 27 noiembrie 2020.

Drept care am încheiat prezentul proces - verbal.

Secretar general al comunei,  
Rizea Fănica